

Aanbesteding: Leveren van Sanitaire middelen
Aanbestedende Dienst: Hoogheemraadschap Hollands Noorderkwartier
Referentie: 21.0963628

Toelichting:

Deze 3e Nota van Inlichtingen vormt een integraal en bindend onderdeel van de aanbesteding, zoals gepubliceerd op 15 oktober 2021.

Ref.nr. **Onderwerp:**
85 Vraag over antwoord op vraag 75 en 81

Vraag:

Naar aanleiding van het antwoord op vraag 75 & 81 beperkt u de markt nog verder in plaats van dat deze wordt opengebroken. Het doel dat opdrachtgever voor ogen heeft wordt niet behaald. Sterker nog, opdrachtgever sluit hiermee op voorhand meerdere partijen uit die anders wel in aanmerking zouden komen en loopt het risico geen enkele (geldige) inschrijving te ontvangen. De dispensers die u beschrijft in uw eis zijn een unicum in de markt. Om een voldoende level playing field te creëren vragen wij u de eis aan te passen naar 50% recyclebaar materiaal en van inschrijvers een beschrijving te vragen van hoe zij duurzaam omgaan met de verwerking van de dispensers aan het einde van de contractduur. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Nee, hier gaat Aanbesteder niet mee akkoord. Uit de marktconsultatie is gebleken dat meerdere partijen hardware kunnen leveren die bestaan uit gerecycled materiaal en aanbesteder zal eis laten staan.

Beantwoord op: 15-11-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
86 Vraag over antwoord op vraag 75 en 81

Vraag:

De dispensers die u beschrijft in het antwoord op vraag 75 & 81 zijn een unicum in de markt. Tevens stelt u inschrijvers niet in staat hun proces aan te passen om bij aanvang van de opdracht te voldoen aan uw eis. Het omschakelen of aanpassen van het productieproces is langdurig en kostbaar en in de relatief korte periode voor aanvang van deze overeenkomst niet haalbaar. Inschrijver verzoekt hierbij deze eis te laten vervallen en van inschrijvers te verlangen een proces te beschrijven waarbij duurzaam wordt omgegaan met verwerking van de dispensers. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Nee, Aanbesteder zal deze eis niet laten vervallen. Uit de marktconsultatie is gebleken dat meerdere partijen hardware kunnen leveren die bestaan uit gerecycled materiaal en aanbesteder zal eis laten staan.

Beantwoord op: 15-11-2021

Label: Inhoud